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Praktikant/in Wirtschaftsprüfung in Barcelona 
 
 
Stellenbeschreibung 

 

Sie sind direkt dem Praktikumsbetreuer der Steuerabteilung unterstellt. Ihre Hauptaufgabe besteht darin, die Mitarbeiter 
der Abteilung bei ihrer täglichen Kundenberatung zu unterstützen, wobei Sie die Möglichkeit haben werden, verschiedene 
Sachverhalte zu bearbeiten. 
  
 
Aufgabenbereich 

 

• Unterstützung des Leiters bei der Erstellung der Prüfungsplanung 

• Erstellung des Kostenvoranschlags 

• Vorbereitung der Prüfungsprogramme 

• Vorbereitung von Informationsanfragen und Überprüfung, ob diese den Anforderungen der jeweiligen Kunden 
entsprechen 

• Abschluss der Aufgaben gemäß der vorgegeben Zeit und des Konstenvoranschlags 

• Unterstützung des Wirtschaftsprüfungsteams bei der Durchführung seiner Arbeit 

• Laufende Unterrichtung des Vorgesetzten über eventuelle Probleme 
  
 
Ihr Profil  
  

• Student/in der Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre oder Rechtswissenschaften oder eines  
vergleichbaren Abschlusses an einer renommierten Wirtschaftshochschule 

• Interesse an der Wirtschaftsprüfungsbranche 

• Fremdsprachen: Sehr gute Englischkenntnisse; französische spanische oder italienische Kenntnisse wären von 
Vorteil 

• Beherrschung des MS-Office-Pakets 
  

  
Ihre beruflichen Fähigkeiten 

 

• Teamplayer 

• Berufsethik 

• Kundenorientierung 

• Kommunikationsstärke 
 

 

Unsere Leistungen  

 

• Bezahltes Praktikum 

• Arbeitszeit: Montag bis Donnerstag von 9 bis 18.30 Uhr und Freitag von 9 bis 15 Uhr 

• Internationales Arbeitsumfeld, 15 verschiedene Nationalitäten 

• Zentrale Lage der Firma 

• Einblicke in die spanische Geschäfts- und Gesellschaftskultur 

• Obsttag 
 
Sind Sie aufgeschlossen und lieben es, in einem internationalen Umfeld zu arbeiten? Wir haben zahlreiche internationale 
Mitarbeiter und Kunden, mit denen Sie Kontakt aufnehmen werden! Außerdem lernen Sie bei uns die spanische Kultur richtig 
kennen, da wir regelmäßig traditionelle spanische Events in unserem Unternehmen veranstalten. 
 
Wenn Sie also eine neue Herausforderung in einem anderen Land suchen, kommen Sie zu uns - wir freuen uns auf Sie! 
 

Kontakt: Carlos González (cgonzalez@bovemontero.com) 


